
SGP SLOVENIJA CESTE IN GP TEHNIKA SE ZDRUŽUJETA V ENOTNO ORGANIZACIJO

Integracija v gradbeništvu
Letošnje poslovno leto se

za delavce SGP Slovenija ce-
ste končuje zelo uspešno, saj
so že v prvih devetih mese-
cih izpolnili začrtani letni
plan. Tudi letos so pospešeno
investirali v osnovna sred-
stva, predvsem za nizkograd-
beno dejavnost, zato so zdr-
žali zahteven tempo dela in
se uveljavili po vsej Sloveni-
ji. Skoraj ni regije in v njej
gradbišča, kjer ne bi bil na
tabli označen kot izvajalec
del eden od tozdov SGP Slo-
venija ceste.

Da pa bi bila ponudba še
popolnejša in da bi izboljšali
kakovost delovnega procesa,
so se odločili za združitev z
GP Tehniko. Z združitvijo
obeh delovnih organizacij bi
lažje reševali problematiko
surovinske baze (cement, že-
lezo, bitumen, les), bolje bi
lahko izkoristili mehanizacijo
in transportna sredstva, lažje

bi dosegli večjo strokovnost
pri vzdrževanju, smotrneje bi
uporabili sredstva za razširje-
no reprodukcijo in amortiza-
cijo.

S komercialnega vidika bi
združitev obeh delovnih orga-
nizacij prispevala k razširitvi
poslovanja in ponudbe, pove-
čan obseg sodelovanja z doba-
vitelji in kupci, kar bi omogo-
čilo hitrejši razvoj dohodkov-
nih odnosov ter večje in kvali-
tetnejše vključevanje v me-
dnarodno delitev dela.

Eden od bistvenih ciljev
združevanja je tudi socialna
varnost delavcev, ki jo omo-
gočajo razviti dohodkovni od-
nosi med tozdi ter vrsta pozi-
tivnih učinkov na področju
družbenega standarda.

Integracijska gibanja na po-
dročju gradbeništva in ostalih
vej gospodarstva pa so v sre-
dišču pozornosti tudi naše
družbenopolitične javnosti in

dajejo takim oblikam vso
podporo.

Program predvideva, da bo-
do osnovni dokumenti, to so
elaborat o združitvi, samou-
pravni sporazum o delitvi
sredstev, pravic in obveznosti
in samoupravni sporazum o
združitvi izdelani do srede de-
cembra letos, v prvih dveh
mesecih prihodnjega leta bo-
do o teh materialnih razprav-
ljali in jih usklajevali na zbo-
rih delavcev, v družbenopoli-
tičnih organizacijah in sa-
moupravnih organih. Pri tem'
je treba upoštevati enako-
pravnost obeh subjektov
združevanja: SGP Slovenija
ceste in GP Tehnika in seveda
omogočiti, da bodo delavci o
poteku integracije sproti in
pravilnb informirani. Tako se
bodo delavci, na osnovi izde-
lanih dokumentov in javne
razprave odločili o smotrnosti
te združitve.


